

香港文匯報訊（記者 子棠）陳友和黎瑞恩（小恩子）將於12月首度合演音樂劇《娛樂圈夫人》，昨日在記者會上，陳友表示故事是講述太太於十年前患上重病，當時驚覺太太等了他40年且可能不久於人世，繼而夫婦同心合力面對病魔及奇跡康復的經過。而小恩子就指從未演出過音樂劇，但看劇本時已感動落淚，所以一口答允；並大讚陳太為人溫柔，還甘願獨自在外國照顧小朋友、全力支持老公追夢，對此大表敬佩。陳太亦有親身到場支持，並與老公恩愛合照；當夫婦二人與小恩子一同拍照時，陳友更鬼馬指重演了《一屋兩妻》。



張武孝、陳友與黎瑞恩率先上演
音樂劇《娛樂圈夫人》將於12月開鑼。

陳友提議譚詠麟 也做音樂劇

爆黎瑞恩自費請老師對稿

記者會上，陳友和小恩子聯同張武孝率先上演一小幕，不過原來還未開始採排，要先等小恩子完成今個月舉行的個人演唱會。小恩子笑謂：「好唔人道呀，做完演唱會的第二天就要立即開始採排，連一日休息都無！不過我都係講笑，其實我好驚，因為沒做過音樂劇，加上不是自己專長，所以很緊張，在準備演唱會途中已開始讀劇本，因為不想失禮前輩（陳友），加上故事是真人真事，做得不好會過意唔去，因此要加強練習。」小恩子還透露因同時兼顧演唱會與音樂劇，最初因壓力導致失眠和虛脫，病了兩天，幸得朋友疏導，開解她可視演唱會如同開派對，應好好享受不用緊張；還對她演出音樂劇投以100個信心。

陳友讚黎瑞恩有義氣

陳友爆料指：「小恩子是義氣仔女，她還自費請老師對稿，又不時給予意見，相當用心。我亦有跟她說，只要用心去做，好好享受過程便可，不用擔心，成敗交由上天決定。」他又笑指：「之前溫拿開演唱會時，我要求唱一首歌，怎料其他兄弟第一時間指要門票售罄才讓我唱，今次得知我做音樂劇，也烏鴉口說願上帝祝福你！不過阿倫（譚詠麟）說過想來看我們採排；其實他本身都有好多經典金曲，我都有建議他做音樂劇唱出自己的人生。（下次為阿倫辦音樂劇？）如果他求我，我可在劇本上幫忙。」



眾主創齊預祝音樂劇票房大賣



陳友鬼馬指與太太和黎瑞恩重演《一屋兩妻》。

ViuTV 明年推8套重頭劇 謝君豪策劃演員選拔節目

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「ViuTV 2025 節目巡禮」昨日（8日）於香港會議展覽中心舉行，介紹來年8套劇集、節目外，五大團綜大晒冷，MIRROR 壓軸表演炒熱氣氛。

節目巡禮司儀由強尼、陳安立、黃奕晨、陳子豐、陳俞希、沈殷怡、李昭南及蔡宛珊擔任，組合ROVER打頭陣獻唱。台上介紹來年8套重頭劇，包括姜濤、邱士縉、葛綽瑤及郭嘉駿主演的《無用的謊言》；黃浩然與周家怡主演的《翻盤下半場》；石修、劉江、張雷及陳湛文等演出的《老是常出現》；王智德、林宜好主演的《社畜再培訓先導計劃》；邱彥筒、許軼及林宜好主演的《哪一天我們會紅》；謝君豪監製兼演出，連同呂爵安、廖子好主演的《光明大押》；影后余香凝聯同黃德斌主演的《麻甩媽咪》及由杜琪峯、游乃海、朱淑儀監製的《三命》。

《全民造星VI》回歸

來年ViuTV將推出更多真人騷，包括球隊育成節目《女子足球》，前新聞主播李曉欣主持的《大龍鳳》，演員選拔實況節目《選角》，節目策劃人謝君豪及主持陳湛文率領46位參賽者昨日首次登場，在台上大騷演技讓觀眾先睹為快。另外，選秀節目《全民造星VI》載譽歸來。

再次跟呂爵安（Edan）合作，謝君豪大讚說：「Edan幽默又靈活，識得將自己想法放入角色，以前佢講話好快，啱家咬字清晰，睇住佢進步好開心。」至於《選角》學員，報名時是一張白紙，見着他們成長，每次比賽受到評判讚賞時，



謝君豪讚呂爵安演技有進步。

他便會很開心，看到他們失準時自己會很躁。在奇幻溫情喜劇《麻甩媽咪》中一人飾演兩角的余香凝剛與老公從東京蜜遊返港，笑言有重拾拍拖的感覺，但否認乘機努力造人。廖子好則表示自己正在搏殺期，暫時未有結婚計劃，並笑道：「見到《選角》批新人，我突然有個好差嘅諗頭，你哋唔好上得咁快，我仲未企得穩。」

石修、劉江、張雷及陳湛文等演出的《老是常出現》，故事圍繞着一間護老院展開，新來的行政經理憑着他以往的行騙經驗，意外地與院友打成一片。石修表示劇中飾演職業司機，因媽媽反對，令他與女友分開而患輕微腦退化症。陳湛文飾演老院管理層。劉江大讚陳湛文轉數快，他要打醒精神與時並進。

近年香港、福岡兩邊走的蒙嘉慧，聯同吳保錫及陳海寧主持《呢度住吓 嗰度住吓》，三人在台上分享在福岡的居住體驗。蒙嘉慧表示當初因為想學日文，加上當時疫情，所以住日本，選擇福岡因為接近機場，10分鐘便可去到。

澳門見面會溫馨互動 T-ARA 竟忘記池昌旭？

香港文匯報訊 韓國女團T-ARA為了慶祝出道15周年，10月7日於澳門百老匯舉行「T-ARA 15 ANNIVERSARY FANMEETING」粉絲見面會。璉晶（Eunjung）、居麗（Qri）、孝敏（Hyomin）、芝妍（Jiyoon）四位成員除獻唱了T-ARA多首經典歌曲，更大玩遊戲和談及近況。

由於T-ARA已經多年沒有跟香港和澳門的Queen's（T-ARA粉絲名稱）見面，因此一開始就以經典快歌《Roly Poly》來跟大家暖身，更成功炒熱氣氛。4位成員更苦練中文和大家拉近距離，「很開心見到fans，今天是難忘的一天。」

當問到：「T-ARA會comeback嗎？」四位成員竟一同表示：「希望有新歌帶給大家，更希望有機會舉行巡演。」令一眾粉絲非常期待。接着T-ARA大玩遊戲，展現多年的合作默契，過程有趣，讓全場捧腹大笑。遊戲之後，T-ARA深情地為Queen's送上《20090729》，這一首代表她們出道日的歌曲，而全場觀眾也揮着應援手燈，一起回憶多年來跟T-ARA共度的時光，場面溫馨。

為了增加互動，T-ARA還預備了「觀眾Q&A」環節，由成員即場抽出粉絲問題，直接回答。在團體問題部分，有歌迷希望T-ARA可以做出屬於她們的結尾甫士，而四位成員也不負粉絲所託，一起擺出裝作喘氣的超可愛動作！當中問到在《Cry Cry》的MV內，池昌旭所飾演的角色名字時，四位成員竟然完全忘記了！最後Qri在主持人的提示下，衝出來答中：「鐵錘！」場面搞笑。

見面會尾聲，粉絲們為T-ARA預備了應援影片作為15周年的禮物，看見由出道到現在的每個片段，不禁令每位成員和觀眾都眼泛淚光。



T-ARA向粉絲甜笑派心。

首度素顏上陣拍劇 張曦雯護膚重補水

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張曦雯（Kelly）首度素顏上陣拍劇，見她素顏家居Look皮膚勁靚，她也大方分享護膚心得。

首次以素顏上陣拍劇的Kelly，皮膚質素甚佳。談到護膚心得，她透露每天會敷至少兩次面膜：「今次我都係第一次開工唔化妝，因為想將嘅屋企同埋女強人嘅對比做得大啲。護膚唔可以懶，如果我開工，朝早起身洗完臉會敷Mask先會化妝，夜晚落晒妝洗完臉都一定會敷個Mask先至要。」

另外，朱智賢（朱朱）按監製

Marco要求剪短頭髮演商界女強人，朱朱透露已超過20年沒試過剪到這麼短：「同監製作過好多次，所以佢叫我剪咩髮型我都会配合。不過今次真係入行以來最短嘅一次，初初剪完都真係有啲唔習慣。」

劇中不時以女強人套裝上陣的朱朱，今次都有參與設計自己劇中的造型：「今次真係有用心思去揀戲服，每次都會襯過晒至着出來，例如盡量每套衫都會襯返唔同嘅耳環頸鍊，特別多長耳環，係想感覺霸氣又唔會太過成熟。」朱朱又笑指自己私下是「女僕人」，完全同女強人扯不上關係，每次飾



張曦雯素顏家居Look皮膚勁靚。

演女強人都覺得難度很高，為了演活自信霸氣女強人，朱朱直指整套劇除了冷笑，基本上沒有開心地笑過，並笑言：「拍到塊臉都僵硬咗。」



向海嵐飾演的魔鬼校長一角令人拍案叫絕。

向海嵐演音樂劇 揮灑自如

香港文匯報訊（記者 阿祖）全港首個長壽音樂劇《我們的青春日誌》連續上演接近兩年，昂然跨越500場演出。自從向海嵐（Anne）期間限定演出香港首個長壽音樂劇《我們的青春日誌》後，不少演藝界朋友紛紛撲飛支持，無不對Anne在音樂劇中所飾演的功利嚴苛魔鬼校長一角拍案叫絕。Anne的40場期間限定演出一再加演，現已進入倒數階段，而Anne亦已經參與演出了5個月。

鮮有露芳蹤的好友陳妙瑛、杜大偉把握最後機會聯袂捧場，大讚Anne演出精彩，載歌載舞，揮灑自如。同屬港姐出身的陳妙瑛，與Anne在2002年合演TVB經典劇集《無頭東宮》，雖然劇中鬥個你死我活，現實中卻因而成為閨蜜，友誼維持22年，甚為可貴。



（左起）杜大偉、陳恩碩、陳妙瑛讚向海嵐演出精彩。

王君馨夫婦接受婚姻輔導

香港文匯報訊 王君馨（Grace）前日到新城廣播接受譚玉瑛、何基佑及麥皓兒主持的《QK 玉瑛室》訪問，宣傳新歌《Get Down》，而新歌講述當面對負能量時，要學懂心中的魔鬼「收聲」。

Grace指數年前成為獨立歌手後經歷不少風浪，而每次遭到拒絕，都會出現「心魔」，「以前經理人有啲工作傾唔到，佢唔會同我講，但離開咗舊公司之後，每次畀人拒絕都係自己直接受，啲客會問唔可以幫手拍少少嘢，又要傾價錢，我本身面皮不夠厚，我要再厚啲，但我個心要健康，人地拒絕我，可能係佢唔得閒，或者唔夠錢，所以撒旦好叻『你紅人啲味唔會拒絕你囉』，呢啲聲音聽得好多。（有冇天使幫你？）有，身邊有好姊妹，好似衛蘭、衛詩、鍾舒漫，大家都嚟呢行好多年，又係獨立歌手冇簽公司。」

Grace與老公Daniel結婚7年，被問到可有「七年之癢」？她大爆去年完成個人演唱會後受到情緒困擾，回家不斷向老公發洩，

令Daniel終忍不住開腔，「記得做完演唱會一兩個月，自己冇啲委屈同覺得做得唔好，情緒好波動，佢（老公）有一日話話未必受到我咁多情緒，因為佢過去幾個月都受咗好多，我才打開眼睛睇。」

之後兩人一同接受婚姻輔導，幸好過程中令夫婦倆重新認識對方，「我哋上咗十幾堂，啲專業輔導下，我慢慢學習欣賞我老公，而每次輔導完之後，我哋都會去食飯，互相坦白講出感受，兩個人感情又好啲。」

王君馨爆去年曾受到情緒困擾。

